
Nbre de 

stagiaires
Très bien Bien Moyen Passable

Compétences techniques et maitrise du sujet de 

l'animateur
86 5 1 0

Compétences pédagogiques et qualité d'animation de 

l'animateur
77 15 0 0

Apport de connaissances et compétences nouvelles 

avérées
79 12 1 0

96,74%

0

Nbre de 

stagiaires
Très bien Bien Moyen Passable

Compétences techniques et maitrise du sujet de 

l'animateur
68 7

Compétences pédagogiques et qualité d'animation de 

l'animateur
65 9 1

Apport de connaissances et compétences nouvelles 

avérées
62 12 1

96,44%

0

Nbre de 

stagiaires
Très bien Bien Moyen Passable

Compétences techniques et maitrise du sujet de 

l'animateur
74 7

Compétences pédagogiques et qualité d'animation de 

l'animateur
67 12 2

Apport de connaissances et compétences nouvelles 

avérées
69 11 1

96,30%

0

Nbre de 

stagiaires
Très bien Bien Moyen Passable

Compétences techniques et maitrise du sujet de 

l'animateur
32 3 1

Compétences pédagogiques et qualité d'animation de 

l'animateur
31 5

Apport de connaissances et compétences nouvelles 

avérées
30 5 1

96,06%

0

Nbre de 

stagiaires
Très bien Bien Moyen Passable

Compétences techniques et maitrise du sujet de 

l'animateur
1

Compétences pédagogiques et qualité d'animation de 

l'animateur
1

Apport de connaissances et compétences nouvelles 

avérées
1

91,67%

0

95,44%

Pourcentage rupture de parcours 2023 :

Pourcentage rupture de parcours 2019 :

Pourcentage rupture de parcours 2020 :

Pourcentage rupture de parcours 2021 :

Pourcentage rupture de parcours 2022 :

Moyenne satisfaction stagiaires 2022 en % :

Critères d'évaluation

20
2

3

1

Moyenne satisfaction stagiaires 2023 en % :

81

Moyenne satisfaction stagiaires 2021 en % :

Critères d'évaluation

20
22 36

% d'embauches à l'issue des formations 2021-2022-2023

79,22 % d'embauches après formation
Ce pourcentage s'entend de la manière suivante :

entrée effective des bénéficiaires dans l'effectif après avoir passé la période d'essai de deux mois

Moyenne satisfaction stagiaires 2019-2020-2021-2022-2023 en % :

Taux de satisfaction des stagiaires Terre d'Appels Formation
Sont concernées par le périmètre toutes les actions de formation réalisées en 2019, 2020 et 2021

Critères d'évaluation

20
20 75

Moyenne satisfaction stagiaires 2020 en % :

Critères d'évaluation

Moyenne satisfaction stagiaires 2019 en % :

20
19 92

Critères d'évaluation

20
21


